

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ИСПЫТАНИЙ НА ГАЗОПРОВОДЕ АККУЛКОВСКОГО МЕСТОРОЖДЕНИЯ

БОЗОЙ, КАЗАХСТАН, понедельник, 9 февраля 2009 года: Компания «Тетис Петролеум Лимитед («Tethys» или «Компания»)(обозначаемая на Канадской фондовой бирже символом (TSX:TPL) объявила сегодня об успешном проведении испытаний системы магистральных газопроводов, в рамках проекта разработки газа на Аккулковском месторождении в Казахстане.

Испытания давлением были проведены на подводящем трубопроводе месторождения Аккулка и на врезке в Кызылойскую экспортную систему газопроводов Компании. Все основные полевые работы завершены успешно – для эксплуатации данного газопровода теперь необходимо только получение соответствующих разрешений от органов государственного регулирования. Этот газопровод является самой важной частью «Этапа-2» Компании, включающий в себя разработку газовых месторождений Кызылой и Аккулка, расположенных в западном Казахстане. Проведение работ в январе месяце было затруднено в связи с очень холодной погодой и сильными метелями. Для завершения работ на этом месторождении необходим монтаж двух дополнительных компрессорных установок на уже существующей компрессорной станции Компании, которые будут использованы для закачки возросшего объема газа в магистральный газопровод Бухара-Урал. В настоящее время завершается монтаж опорных плит под компрессорные установки, включая установку специальных обогревателей (их установка необходима из-за очень низкой температуры) для прогрева оснований компрессоров до такой температуры, при которой компрессорные установки могут быть сцеплены с основаниями при помощи эпоксидной смолы. Текущий план предусматривает проведение испытаний компрессорных установок до конца февраля, после чего ожидается получение соответствующих разрешений государственных органов для начала проведения разработки.

Западноказахстанское подразделение Государственной комиссии по запасам Республики Казахстан утвердило запасы газа на месторождении Аккулка, а



Комитет геологии и недропользования выдал разрешение для проведения прямых переговоров с Министерством энергетики и минеральных ресурсов Республики Казахстан касательно добычи газа на этом месторождении.

Было также получено окончательное разрешение органов надзора на добычу газа из двух скважин (Г12 и Г16), расположенных на месторождении Кызылой. Добыча газа на этом месторождении возобновится в установленном порядке.

Компания «Tethys» занимается разведкой и добычей нефти и газа в Центральной Азии в рамках проектов реализуемых в Республиках Казахстан и Таджикистан. Эта богатая нефтью и газом область стремительно развивается, и, по мнению компании «Tethys» разведываемые и обнаруженные месторождения обладают большим потенциалом.

Сведения, приведенные в настоящем пресс-релизе, носят «перспективный характер», и могут включать, но не ограничиваться, заявления в отношении нашей деятельности. Такого рода перспективные заявления отражают наши нынешние взгляды на будущие события и с ними могут быть связаны некоторые риски и неопределенности. См. нашу Ежегодную информационную форму за год, заканчивающийся 31 декабря 2007 г., где приведены риски и неопределенности, связанные с нашей деятельностью, включая деятельность по разведке.

Для получения более подробной информации обращайтесь:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited
TD Canada Trust Tower
161 Bay Street, 27th Floor
Toronto N5J 2S1
Canada

Офис: +1 416 572 2065
Факс: +1 416 572 2201
e-mail: info@tethyspetroleum.com
Вебсайт: www.tethyspetroleum.com

В Казахстане

Ардак Аканов



Управляющий директор
PG Communications
Алматы Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»

Служебный телефон/факс: +7 (727) 272 8867, +7 (727) 272 8237
Электронный адрес: development@pressclub.kz